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☒
い) 洞 、 ( 閉 + I ) = 0 .

i. が ( 洞 一樹 ) = 。

この ため .

BC の 中点 を M と する と

P は AM を 直径 と する 球面 上 の 点 である

よって IPI は ,
RM ,

つまり PG2.41.ee なる とき
、
最大 と なる

(2)
2も

和 = た flx.tl as (か) da - tsin (代 )

-2た 作 ( っ心) cosにたつし ) dxt※だ )
、
cos (かり吩

-
t sin ( 4代 )

慶早進学 塾



t

= 2元 H ! x cos ( 2たつし ) dx t If cos (たつし ) dx

2t
2t

t { x cosに州 dx - t{ cos (が ) dx )
- t sin (4大t )

t.it扣 = た ft cosとザ t 。性) + f asに列 dx

+4tas純 ) - t asRat )

-2toset) + t as (2代 )
-僡s に刓)

- 仏 t cos (et ) - sin純)

= 2 sin ( 2代 ) - 2 sin (4だ )

- : f(t ) = 弎 (ask.tt?adnt)tC)(c: 定数)
ここ で flo ) = 0 より C = 1

i. ft ) = t cos (nt ) ( asCat ) - し )

よっ て も E [ 0 .
1 ] で ft ) = 0 の とき

も こ 0
.
I

.
で 、

l つまり 解 は 4一つ、、
、

慶早進学 塾



(3)
Z = j で の P .

Q の 断面 は 以下 の 通り

y 人 1
EJ

•
-.-

架
が

. . . . . .
Q

.

i i
> x

- 。
4

・

る
p

20
- J

. . . .
- r r

a- T

P .Q の 断面 は それぞれ 1 辺 が 、
迠 の 正三角形 で ある から

R の 切り口 と なる
。

斜線 部分 の 面積 は
、

E. ( ぽに ろ ぼ ) =堤
、、

(4) も wo

n = 6 (n- 5 ) (n- 4 ) (n - l) n

= 良 仇 (
'
-

I )n ( n- 5) (n - 1 ) ( n-4 )

= 副 ・ぼが一 %前 -訓
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ここで

割前な
塩 ( はがた! - 前古 -求班)
= TRT

副砂訓
激ががた 市 - i )
= で

1 8 0 0

n=6 ( n - 5 ) ( n - 4 ) (mi) M

= 90 - 翌 - ぱ

= 43
.

.
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日
S = 29395 C ( a.ec は 非負 整数) と した とき

.

S の 正 の 約数 は Cat 1 )に川 (いり イロ である

(I) この とき

( a , b , c ) = ( 2
,
0

,

0 ) ( 0.2.0 ) 、
( 0.0.2 )

、

n 回 目 までに 出た で の 目 の 回数 を Gi とする と

( 92.93.94 , as, a )

= ( 2 、 0.0.0.0 ) 、 ( o.o.l.o.co ) 、

( 0
.

2.0.0.0 ) 、
( 0.0.0.20)

よ 、 て 求める 確率 は
、

n z 2 で

1? = 品が 、
ぽ +上げ 。げ

= In ( 3 n - 1 )ftp. 、

これ は M = 1 の とき も B =

I
となり

。

成立

i. B = 知 (がり しが
"
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(2) この とき

( a , b , c ) = ( 3.0.0 ) 、 ( o
.

3
.
0 )

、
( 0.0.3 )

( 0.1.1 ) 、
( 1.0.1 ) 、 ( 1.1.0 )

この ため .

'

( 92.93.94
、
95,96 )

= ( 3 . 0.0.0.0 ) 、 ( 1 , 0.1.0.0 ) 、
( 0.3.00.0)

( 0 .

0.0.3.0 ) 、
( o .
1.0.1.0) 、

( 1 , 0.0.1.0)

( 1 . 1.0.0.0) 、 ( 0 . 0.0.0.1 )

よ 、 て M 2 3 の とき

R = ( 3 +4 り ぼ
こ ま n ( n2+ 5n - 4 ) (i)

これ は n = 1
, 2 の とき も 成立

i. R = I n ( n2+ 5m - 4 ) ( IY
"
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同
い) 直線 l の 方程式 は

( qu ) x + py
- p

= 0

M
これ と ○ と の 距離 は

が (q 」 p
の ため

、

R =
.

たか
が しどげ
-

(2) OB の 垂直 =等分線 の 方程式 は

px + Gy - 北が ど) = 0

△ 0 AB の 外 心 は
、

これ と y = I と の 交点 より

その 座標 は (學を

,
I )

よって

Da =

元 ( し が ど- 8 )
2

+ p )
卵

i D 、
D 、

=

兀と し が どー が坦)
4 ( p4 ( G- 1 )り

、
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= ぎくが ど )

ここ で
、

( p . G ) は

( 2 .
20 ) を 中心 と する 半径 1 の 円周 上 の 点 より

、

4 - 1 E FF ± 4 +1

この ため 、

RR の 最小 値 は 半で
最大値 は 事 だ

-
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[ 別 解 ] D
、
Dz を 、

次 の ように 求め て も 良い
。

o
l

if.In a

b

n

R
,
Da の 半径 を それぞれ

. h
, R と する

.

△ 0AB について 、
正弦 定理 より

2 は sin < 0BA = OA

i. 2は
i

= OA
OB

i. r 、 n
= I OA ・ OB

に D、 D.
= だげば

= ぎ ばか
= が ( が ど ) (以下 略 )

の
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☒
(i) 毮 (x ) = が +6 an + I

fa.ee に ) が 極値 を もつ とき
。

x の 2 次 方程式 様は ) = 0 の 判別式 D 、 > 0

人 d - b > O

同様 に 、 Gen (x ) が極値 を もつ とき
、

娠 (x ) = 24 で t 6 ha + 39 = 0 の

判別式 R s 0

i.li 8a > 0

9 2 0.bz 0.ath E 9 より

これ を 満たす ( a ,
h ) は 以下 の 斜線部分 に

、

含ま れる .

ただし
、

境界 の うち lid.li 2伝 は 含まない 。
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人G

e. = 2

4.-朝tii.
、

i

2

1 3 4 〉 Q

ここ で . 3 E a の とき のみ 考えれ ば 良い が
、

- G = 3 の とき 256 く h E 6 より b = 5 .
6
.

1 A 〉4 の とき 、 at 9 < 2 より

これ を 満たす h は 存在 し ない

i. ( a . h ) = ( 3 . 5 ) 、
( 3

.
6 )

"
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(2) fa.ee ( 0 ) = 8 も O , Gee ( 0 ) = l t 0 より
、

f. a (x ) = 0 , Gone (x ) = 0 は
、 x = 0 を 解 に もたない

特に 0.fr#0 である
。

また
、
スキ 0 の 範囲 で

.ge(が) = が払い ) より
.

私 ( x ) = O なら ば go.ee (が)
= 0

この ため . Gone (x) = 0 の 3 つ の 解 は
.

x = が 、 べ が
ーー、、
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(3)

(四) の とき 、 f.ee ( っり は 極値 を もつため に) を 満たす

また 、 (2) より 私 しか も 相異なる 実数解 を もっ ため

ga.eu ) は 極値 を もち
.
(E) も 満たさ れる

よ てい ) より 価 ) の 必要条件 は

( a
,
h ) = ( 3

.

5 )
、

( 3. 6 )

ここ で f.が ) = が 9で+ は、 +8

f.的 = 3 (xn ) しつけ 5)

i. f)の ( x ) = 0 の とき
,
x = -5

,

- 1

Y Y
5 い -1 い 、

指 (x ) + O - O +

f.3州 で 33 V 1 )

この ため、

§ . 5 は )
= 0 の 実数解 は 1つ と なり

( a , h ) = ( 3 .

5 ) は 価 ) を 満たさない
慶早進学 塾



f. . 6 (っりこ で +9で +18 っし +8 において

憩抗 (x ) = - N
, 蕊屍 (x) = o

f.io は ) = 1 8 > 0 , f.io トリ =
- 2 < 0

.

f . 6 は 連続 の ため
、

中間値 の 定理 から

f. 6 は ) = 0 は 少なくとも 3 つ の 相異なる 実数解 を もっ

しかし
、% いい = 0 は 3次方程式 より

。

解 は 高々 3 つ である

この ため ( a , h ) = ( 3 . 6 ) は 価 ) を 満たす

i. ( a , G) = ( 3 .

6)
"
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